

“冰花男孩”:长大后要当警察

所在学校81名学生领取第一批捐款

因一张“头顶冰霜上学照”,云南昭通市鲁甸县新街镇转山包小学三年级学生王福满走红网络,随后其一家人的生活状况受外界关注,不少爱心网友纷纷表示想为其捐款捐物。王福满表示,“上学冷,但不辛苦!”他的心愿是长大后“要当警察,因为可以抓坏人”。他最想去的地方是北京。



“冰花男孩”领取“青春暖冬行动”捐款



王福满:最想去的地方是北京

王福满今年8岁,是一名留守儿童。王福满说,从家到学校,得步行一个半小时,雨雪天路比较难走;1月8日是期末考试,他独自去学校,以为是晴天,所以

只穿了两件衣服,到校经其他同学提醒,他才知道自己的头发、眉毛沾染了冰霜。

对于这条艰苦的上学路,王福满表示,“上学冷,

但不辛苦!”他的心愿是长大后“要当警察,因为可以抓坏人”。王福满没有走出过转山包村,他最想去的地方是北京,“想去看看那里的学生是怎么读书的”。

校长:可供路远学生免费住宿

据转山包小学付姓校长介绍,该校共有140余名学生,大部分学生的家距离学校都比较远;对于上学比较远的学生,学校准备给他们提供免费的在校住宿,由老师义务管理,学校新建的校舍已完工,春节后开学可投入使用。

新街镇政府工作人员表示,校舍的投入和使用,由镇中心校的校长负责。对此,新街镇中心校校长陈奎表示,转山包小学新建的是教师周转房,学校准备将原来的教师宿舍翻新,年后开学就可以将教师宿舍给住校的学生使用。

该镇政府工作人员介绍说,该小学原来叫转山包村力辉苗圃希望小学,是爱心企业捐助修建的。2014年,当地曾发生过地震,该小学灾后重建后改名转山包小学,但学校门前的名字尚未更改过来。

爱心 首批10万元捐款抵鲁甸

王福满一家的生活情况经报道后,引发社会广泛关注,不少爱心网友纷纷表示想为其捐款捐物。

1月10日下午,王福满的父亲王刚奎表示,目前,确实很多人联系过,想为他们提供帮助,有人甚至去了他们家,当场给了儿子200元,他跟儿

子说:要好好读书,长大后要感谢那些帮助过他的人。

10日,鲁甸气温骤降,但温暖依旧。共青团云南省委等单位及志愿者深入“冰花男孩”所在的学校鲁甸县新街镇转山包小学及附近高寒山区学校,送去了“青春暖冬行动”所募集的首批10万元

网友的爱心捐款。

在关爱资金发放仪式上,在校的81名学生每人现场领取了500元的第一批“暖冬补助”。其他款项将由昭通团市委和昭通市青基会统一组织,于近期尽快发放到学生手中。⑥4

据《北京晨报》

华为胜诉三星侵权案

据新华社深圳1月11日电 深圳市中级人民法院知识产权法庭11日就华为起诉三星侵犯知识产权案作出一审判决,要求三星立即停止侵犯华为两项专利的行为,法院同时驳回了华为的其他诉讼请求。

2016年5月,华为在深圳市中级人民法院提起两宗标准必要专利侵权纠纷案。原告华为诉称,涉案的

两项发明专利均为4G标准必要专利,被告方未经原告许可,以制造、销售、许诺销售、进口的方式侵害其专利权。同时,原告在与被告方的谈判代表人、也是被告方的控股公司韩国三星电子株式会社进行标准必要专利交叉许可谈判时,三星未遵循FRAND(公平、合理、无歧视)原则,具有明显过错。

法院经审理查明,原告

华为享有涉案的两项发明专利权,这两项发明专利均为4G标准必要专利。被告方在我国生产、销售相应4G智能终端产品,一定会使用原告华为的这两项标准必要专利技术,因此,在原告华为取得两项发明专利权以后,被告方未经许可在我国实施原告的两项专利技术,侵犯了原告的专利权。⑥4

特朗普称

对美朝对话持开放态度

据新华社华盛顿1月10日电 美国白宫10日发表声明说,特朗普总统当天早些时候和韩国总统文在寅通电话时表示,他对美国与朝鲜在合适的时机和条件下展开对话持开放态度。

特朗普还表示,将派副总统彭斯作为美方代表团团长参加平昌冬奥会。

声明说,文在寅在电话里向特朗普通报了9日韩朝对话结果。他感谢特朗普在促成对话过程中扮演的“重要领导角色”。二人强调,将继续执行对朝“最大施压”政策。

韩国和朝鲜9日晚在板

门店结束高级别会谈。双方发表共同声明,就朝方参加平昌冬奥会、双方举行军事部门会谈等事项达成一致。双方强调,还将举行各领域会谈,通过对话协商解决。

去年以来,朝鲜进行核试验并多次试射导弹,美韩两国则扩大军演规模,朝鲜半岛局势不断呈现紧张态势。特朗普政府上任以来,坚持奉行所谓“最大施压”政策,以期迫使朝鲜弃核,但并未达到预期效果。今年1月中旬,美国将和多国在加拿大温哥华举行会议,商讨下一步朝核问题解决策略。⑥4

委制宪大会成员 遇刺身亡

据新华社加拉加斯1月10日电 委内瑞拉新闻部长罗德里格斯10日说,委制宪大会成员托马斯·卢塞纳当日在遭不明武装人员刺杀后身亡,当局已对此展开调查。

罗德里格斯说,卢塞纳当天在西部城市巴莱拉遭到骑着摩托车的两名武装人员袭击,随后身亡。他认为卢塞纳可能遭到了政治谋杀,警方已对此展开调查。

罗德里格斯表示,就在卢塞纳遇刺后,主要反对党之一人民意志党发表声明说,如果

反对党联盟与政府新一轮对话失败,该党将号召其支持者重返街头抗议政府。

罗德里格斯说,若调查结果显示卢塞纳死因与政治谋杀有关,相关人员和组织将受到严厉制裁。

2017年8月4日,委内瑞拉制宪大会正式成立,由在全国范围选举产生的545名成员组成。委政府希望通过重新制定宪法,解除反对派占多数的议会的权力。反对派对此予以抵制,拒绝承认制宪大会的合法性。⑥4

读博数月就获学位

穆加贝夫人遭调查

据新华社1月11日电 津巴布韦前“第一夫人”格雷丝·穆加贝三年前在一所大学就读几个月,没有发表论文,就获得博士学位。反腐部门正调查其中是否有“猫腻”。

路透社9日报道,津巴布韦反腐委员会调查组主管古德森·恩古尼说:“我们接到津巴布韦大学社会学系有关格雷丝·穆加贝如何获得博士学位的举报,正在调查。”

津巴布韦大学社会学系认定,格雷丝2014年进入这所由时任总统、丈夫罗伯特·穆加贝兼任校长的高校就读,短短几个月便拿到博士学位,“很可疑”。

津巴布韦媒体报道,格雷丝的“粉丝团”称她为“国民博学母亲”,政府官员给她“点赞”。但批评者说,格雷丝根本没有学习,也没有承担研究工作。⑥4

官方媒体《先驱报》2014年报道,格雷丝的研究方向是儿童家庭,博士学位论文主题是“改变社会结构和家庭功能”。按照津巴布韦大多数公立大学的一贯政策,博士学位论文由学术刊物登载。格雷丝的论文却没有公开发表。

去年11月,年过九旬的穆加贝宣布解除埃默森·姆南加古瓦的副总统职务,指认他觊觎总统职位,甚至求助巫医。外界认为,这一举动是为格雷丝出任副总统、继而“接班”铺路。几天后,军方采取措施,接管政府部门。穆加贝最终辞职。

法新社报道,津巴布韦政局突变期间,津巴布韦大学学生抵制期末考试,呼吁收回格雷丝的博士学位,要求穆加贝下台。路透社说,穆加贝辞职后,这对夫妇十分低调。⑥4